
 
Hrvatsko knjižničarsko društvo 
Hrvatske bratske zajednice 4 
10000 Zagreb 

Ur. broj: 55-2/25   
 

Stručni odbor (2024.- 2026.) 

 
ZAPISNIK 10. sjednice Stručnog odbora Hrvatskog knjižničarskog društva 

Deseta sjednica Stručnog odbora Hrvatskog knjižničarskog društva održana je elektroničkim 
putem od ponedjeljka, 29. rujna 2025. godine u 13 sati do srijede, 1. listopada u 15 sati uz 
predloženi 

Dnevni red: 
1.​ Usvajanje Zapisnika 9. sjednice Stručnog odbora 

2.​ Usvajanje prijedloga programa za 2026. godinu financiranih od MKM-a: 

a.​ Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež - Čitaj mi! Nacionalna kampanja 

za poticanje čitanja naglas djeci od najranije dobi 

b.​ Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež - Stručni skup "Savjetovanje 

čitatelja: Tabu teme, očekivanja i razvoj kritičkog mišljenja" 

c.​ Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež i Sekcija za školske knjižnice 

(Komisija za srednjoškolske knjižnice, Komisija za osnovnoškolske knjižnice) - 9. 

Dan bajki i priča: Zmajevi, vile i šale (humor u bajkama) 

d.​ Sekcija za školske knjižnice (Komisija za osnovnoškolske knjižnice i Komisija za 

srednjoškolske knjižnice) - 2. stručni skup koordinatora i mentora 

međunarodnog projekta Čitanje ne poznaje granice: Dječja književnost u 

prijevodu: suradnja, kultura, razumijevanje 

e.​ Sekcija za školske knjižnice (Komisija za osnovnoškolske knjižnice i Komisija za 

srednjoškolske knjižnice) - 17. okrugli stol za školske knjižnice: 

Višedimenzionalna knjižnica: partner u nastavi, kulturi i zajednici 

f.​ Komisija za povijest knjige i knjižnica - Značajne osobe u hrvatskom 

knjižničarstvu kroz povijest : Leksikon zaslužnih žena u hrvatskom knjižničarstvu 

u drugoj polovici 20. stoljeća - istraživanje usmenih i pisanih izvora (oral history) 

- TREĆA FAZA 

g.​ Komisija za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu - Sedmi stručni 

skup Izgradnja, upravljanje i evaluacija zbirki: Knjižnično-informacijski sustavi u 

postupcima nabave i međuknjižnične posudbe 
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h.​ Komisija za čitanje i Sekcija za narodne knjižnice - Potencijali razvitka manjih 

mjesta i gradova promicanjem knjige i čitanja: Mala mjesta, veliki UX: kako bez 

velikog budžeta poboljšati korisničko iskustvo 

i.​ Komisija za prilagodbu i pristupačnost knjižničnih usluga - Knjižnica dolazi k 

vama: usluge za korisnike domova za starije osobe – potrebe, izazovi i 

mogućnosti 

j.​ Komisija za prilagodbu i pristupačnost knjižničnih usluga - Nacionalna kampanja 

za osobe s teškoćama čitanja i disleksijom "I ja želim čitati!" 

 
Sjednicu je sazvala Martina Plaščak, predsjednica Stručnog odbora. 

 
Sjednici su se odazvali: 

 
1.​ Martina Plaščak, predsjednica Stručnog odbora i predsjednica Komisije za 

srednjoškolske knjižnice 

2.​ Petra Pancirov, predsjednica Komisije za katalogizaciju 

3.​ Maja Pranić, predsjednica Komisije za čitanje 

4.​ Morana Peranić, predsjednica Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež 

5.​ Iva Grković, predsjednica Komisije za narodne knjižnice 

6.​ Klaudija Mandić, predsjednica Komisije za pokretne knjižnice 

7.​ Siniša Petković, predsjednik Radne grupa za manjinske knjižnice 

8.​ Renata Petrušić, predsjednica Komisije za autorsko pravo i otvoreni pristup 

9.​ Sanja Brbora, predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje 

10.​ Iva Klak Mršić, predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje 

11.​Silvija Perić, predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu 

izražavanja 

12.​Nikolina Štrbac, predsjednica Radne grupe za društvene medije 

13.​Nataša Mesić Muharemi, predsjednica Komisije za osnovnoškolske knjižnice 

14.​Alma Lušetić, predsjednicu Komisija za javno zagovaranje 

15.​Jasmina Sočo, predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe 

16.​Matilda Justinić, predsjednica Radne grupe za normizaciju 

17.​Arijana Pavelić, predsjednica Komisije za bolničke knjižnice 

18.​Tatijana Petrić, predsjednica Komisije za državne informacije 

19.​ Ivana Klajzner, predsjednica Komisije za glazbene knjižnice i zbirke 

20.​ Ivana Majer, predsjednica Komisije za medicinske knjižnice 

21.​ Indira Šamec Flaschar, zamjenica za Marinu Vinaj, predsjednicu Komisije za muzejske i 

galerijske knjižnice 

22.​Ksenija Švenda Radeljak, predsjednica Komisije za pravne i srodne knjižnice 

23.​Branka Marijanović, predsjednica Komisije za tehničke knjižnice 
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24.​Sanja Kosić, predsjednica Komisije za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu 

posudbu 

25.​Berislav Čović, predsjednik Komisije za povijest knjige i knjižnica 

26.​Marijana Špoljarić Kizivat, predsjednica Komisije za zavičajne zbirke 

27.​Maja Sever Pavić, predsjednica Radne grupe za serijske publikacije 

28.​Lidija Šajatović, predsjednica Radne grupe za informacijsko-referalnu službu i usluge 

 
 

Utvrđeno je da je na sjednici prisutan kvorum. 

 

Ad. 1. Usvajanje Zapisnika 9. sjednice Stručnog odbora. 

Zapisnik 9. sjednice usvojen je jednoglasno. 

 

Ad. 2. Usvajanje prijedloga programa za 2026. godinu financiranih od MKM-a: 

Pristigli prijedlozi programa stručnih skupova za 2026. godinu financiranih od MKM-a su: 

-​ Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež - Čitaj mi! Nacionalna kampanja za 
poticanje čitanja naglas djeci od najranije dobi 

-​ Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež - Stručni skup "Savjetovanje čitatelja: 
Tabu teme, očekivanja i razvoj kritičkog mišljenja" 

-​ Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež i Sekcija za školske knjižnice (Komisija 
za srednjoškolske knjižnice, Komisija za osnovnoškolske knjižnice) - 9. Dan bajki i priča: 
Zmajevi, vile i šale (humor u bajkama) 

-​ Sekcija za školske knjižnice (Komisija za osnovnoškolske knjižnice i Komisija za 
srednjoškolske knjižnice) - 2. stručni skup koordinatora i mentora međunarodnog 
projekta Čitanje ne poznaje granice: Dječja književnost u prijevodu: suradnja, kultura, 
razumijevanje 

-​ Sekcija za školske knjižnice (Komisija za osnovnoškolske knjižnice i Komisija za 
srednjoškolske knjižnice) - 17. okrugli stol za školske knjižnice: Višedimenzionalna 
knjižnica: partner u nastavi, kulturi i zajednici 

-​ Komisija za povijest knjige i knjižnica - Značajne osobe u hrvatskom knjižničarstvu 
kroz povijest : Leksikon zaslužnih žena u hrvatskom knjižničarstvu u drugoj polovici 20. 
stoljeća - istraživanje usmenih i pisanih izvora (oral history) - TREĆA FAZA 

-​ Komisija za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu - Sedmi stručni skup 
Izgradnja, upravljanje i evaluacija zbirki: Knjižnično-informacijski sustavi u postupcima 
nabave i međuknjižnične posudbe 

-​ Komisija za čitanje i Sekcija za narodne knjižnice - Potencijali razvitka manjih mjesta i 
gradova promicanjem knjige i čitanja: Mala mjesta, veliki UX: kako bez velikog budžeta 
poboljšati korisničko iskustvo 

Hrvatsko knjižničarsko društvo/Croatian Library Association 
Hrvatske bratske zajednice 4 

10000 Zagreb, Hrvatska 
Mob: +385 91 60 47 214 

E-mail: hkd@hkdrustvo.hr - URL: www.hkdrustvo.hr 
 



 
-​ Komisija za prilagodbu i pristupačnost knjižničnih usluga - Knjižnica dolazi k vama: 

usluge za korisnike domova za starije osobe – potrebe, izazovi i mogućnosti 
-​ Komisija za prilagodbu i pristupačnost knjižničnih usluga - Nacionalna kampanja za 

osobe s teškoćama čitanja i disleksijom "I ja želim čitati!" 
 

Pristigli prijedlozi programa stručnih skupova za 2026. godinu financiranih od MKM-a usvojeni su 
jednoglasno. 
 
 
Zagreb, 5. listopada 2025. 
 
 
Zapisnik sastavila: 
Sara Semenski, stručna tajnica HKD-a 
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